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When a probe charge @’ is moved
from a point 1 to a point 2 in space, the field performs
the work

2 2
W = f F.dl = Q f E-dl. 3.1)
1 1
The work per unit charge done by the field is called the
electromotive force (emf), whereas the work per unit

charge done against the field is designated as the voli-
age U between the two points, or

2
emf =f E-dl = —". 3.2)
1
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TA1001 L5: daivéueva Metapopdag Popéwv (1)

Auvapiké HAekTpikoU lMediou (V) kai Evépyeia (U)

B .
AV = —J. E-ds Movddeg:
A Joules/Coulomb
= Volts
W,.,=AU=U;-U,
= QA |4 Joules

Epeic douAeuoupe pe AU (AV) yiati uévo o1 aANayEg
EVOIQPEPOUV
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2NMAVTIKEG ZXEOEIG

To lNedio gival ioo pe TNV apvnTIKA KAion TOu duVANIKOU

AVz—J.ABE dx e E=—(2I—V
X

H duvaun gival ion pe TNV apvntikr KAion 1ng SUVAUIKAG EVEPYEIQ

du

AU=-["Fedx & Fo=—"C
4 E E dX

TA1001

Multiplication Factors SI Prefix SI Symbol
1 000 000 000 000 000 000 = 108 exa E
1 000 000 000 000 000 = 10 peta P
1 000 000 000 000 = 10" tera i
1 000 000 000 = 10° giga G
1 000 000 = 10° mega M
1000 = 10° kilo k
0.001 = 1073 milli m
0.000 001 = 107° micro I
0.000 000 001 = 107° nano n
0.000 000 000 001 = 1072 pico p
0.000 000 000 000 001 = 107 femto f
0.000 000 000 000 000 001 = 107 atto a
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M£0odo1 avaAuong KUKAWHATWY
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Népoi Tou Kirchhoff

No6pog TnG évraong NAEKTPIKOU peUATOG: SUNPWVA E TNV apxr dlaTAPNoNnG NG
EVEPYEIOG (TWV QOPTIWV) TO GUVOAO TWV EVTACEWV TTOU EI0£PXOVTaI OE ONpeio - KOpRo
(node) Tou KUKAWPATOG IcoUTal UE TO OUVOAO TWV EVTACEWV TTOU £EEPYOVTAI OTTO
auTd (agoU o kOUROC dev UTTONET va amoBnkeUoEel QOPTIA).

Z[Ko';{ﬁou =0
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L+, =1, +1,+1;
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No6pog TNG TAONG NAEKTPIKOU PEULATOG: ZUNPWVA E TNV apxr diIatApnong NG
EVEPYEIOG (TWV QOPTIWV) TO GUVOAO TwV eVTACTEWV HETA O€ KAEIOTO Bpoxo (loop)

KUKAWHOTOG I000TaI HE UNBEV. SV ppigor =0

H epappoyn tov vopov avtod, av kair eDK0LN, UTEPOEDEL TODS POITHTES LOY@®
NG EQOPUOYVIS TV TPOCHUMYV OTHY TOLKOTHTO THS TOONS oTHY KOBe
avtictaon. lio amopoyn avtig THE KaTdoTOoNS okoiovBiote mavio THY
orxoiovly  diadmcacia. Tyv molikotyta g tdong kabe oviiotaons v
vToLoyilovie COUPOVA [E ADTI TOV PEDLOTOS TOV TH JIATEPVE. XTO TI0 TAVE
Topaoctyuo vToBécTe 0TI 01 TOAIKOTHTES JIVOVTAL OO TO. PEAN OIS

(=)= ()

ZeKIVAOVTOS OTO TO OpIoTEPC KATM OGHUEIO TOD PPoyon KOTaypopovue TIC
TOTEIS [UE TPOTHUO GDTO TOU TUVAVIODLE TPOTA, ONL001 IO TIO IOV
SV=V,-V-V,=-V;=0 Omo  OmOL KOl  TPOKDTIEL  QLOIKA  OTI
V=TV, 4 T
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